



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET,
PESTERZSÉBET ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0549, Fax: 283-0061
www.pestertzsebet.hu

Tárgy: Javaslat az Erzsébeti Spartacus Munkás
Testedző Kör (ESMTK) támogatására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör (a továbbiakban: ESMTK) elnöke 2021. június 03-án kelt levelében azzal a kéréssel kereste meg Önkormányzatunkat, hogy támogatást kérjen az ESMTK működési költségeihez 22 millió forint összegben.

Megkeresésében az elnök úr leírja, hogy a koronavírus járvány következtében az ESMTK bevétele minimálisra csökkent. A járványhelyzetben is elsődleges céljuk volt a létesítmények működtetése és a dolgozók megtartása, melyet a költségek minimalizálásával, bizonyos munkafázisok halasztásával, valamint kölcsönök felvételével tudtak biztosítani. Az ESMTK beszámolójából is látható a bevételkiesés, valamint a működtetésre fordított költségek finanszírozásával összefüggésben az egyesület költségvetésében kialakult hiány. A megkeresésben foglaltak alapján a kért támogatás jelentősen segítené az egyesület jelenlegi és jövőbeni feladatainak megoldását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet hozzon döntést az ESMTK kérelméről.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kört (1204 Budapest, Ady Endre u. 150.) 22.000.000- Ft azaz Huszonkét-millió forint támogatásban részesíti, melynek fedezetét az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (II.09.) önkormányzati rendelet 2.5. melléklet általános tartalék sorról biztosítja.
2. a támogatás kizárólag az Erzsébeti Spartacus Munkás Testedző Kör és létesítményeinek működtetésével kapcsolatos költségre fordítható, melyről támogatási szerződést kell kötni és elszámolás köteles.
3. felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: adott

Felelős: Szabados Ákos polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalja: Sportbizottság
Pénzügyi Bizottság

Budapest, 2021. június 03.



Sly

[Handwritten signature]

[Handwritten notes]